
今
年
４
月
８
日
に
行
わ
れ

た
泉
北
新
歓
フ
ェ
ス
タ
で

｢

子
ど
も
の
生
活
に
結
び
つ

く
授
業
づ
く
り｣

と
い
う
題

で
実
践
を
紹
介
し
て
く
だ
さ
っ

た
八
尾
市
立
龍
華
小
の
上
野

山
先
生
が
執
筆
に
加
わ
っ
た

｢

子
ど
も
が
動
き
出
す
授
業

づ
く
り｣

と
い
う
本
が
出
版

さ
れ
ま
し
た
。

養
護
教
諭
や

栄
養
教
諭
の
方
に

お
す
す
め

こ
の
本
は
、
副
題
に｢

総

合
・
道
徳
・
保
健
の
時
間
に

で
き
る
『
主
体
的
・
対
話
的

で
深
い
学
び
』
」
と
あ
る
よ

う
に
、
健
康
や
環
境
、
食
の

問
題
な
ど
を
ど
の
よ
う
に
授

業
と
し
て
取
り
入
れ
、
組
み

立
て
て
い
く
か
を
分
か
り
や

す
く
示
し
た
本
で
す
。
学
習

プ
リ
ン
ト
や
学
級
通
信
の
サ

ン
プ
ル
、
資
料
な
ど
を
収
め

た
Ｃ
Ｄ-

Ｒ
Ｏ
Ｍ
も
つ
い
て

２
１
６
０
円(

税
込
み)

で
す
。

問
合
せ
は
、
上
野
山
小
百

合
先
生(

０
９
０-

６
７
３
３

-

５
５
１
９)

ま
た
は
、
い
か

だ
社(

０
３-

３
２
３
４-

５

３
６
５)

ま
で
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「戦争法」を廃止させよう。子どもたちや自衛隊員を戦場に送るな。

厚
生
労
働
省
は
29
日
、
生

涯
で
ギ
ャ
ン
ブ
ル
依
存
症
が

疑
わ
れ
る
状
態
を
経
験
し
た

成
人
が
３
・
６
％
と
推
定
さ

れ
、
人
口
換
算
で
３
２
０
万

人
に
上
る
と
い
う
調
査
結
果

を
発
表
し
ま
し
た
。
諸
外
国

の
同
様
の
調
査
と
の
比
較
で

も
突
出
し
て
高
い
数
値
で
、

日
本
の
ギ
ャ
ン
ブ
ル
依
存
症

被
害
の
深
刻
さ
が
改
め
て
示

さ
れ
ま
し
た
。

カ
ジ
の
解
禁
推
進
法
の
議

論
の
中
で
、
ギ
ャ
ン
ブ
ル
依

存
症
が
社
会
的
な
注
目
を
集

め
る
よ
う
に
な
り
，
そ
れ
を

受
け
て
厚
生
労
働
省
が
全
国

疫
学
調
査
の
中
間
ま
と
め
を

公
表
し
ま
し
た
。

調
査
は
、
国
立
病
院
機
構

久
里
浜
医
療
セ
ン
タ
ー(

樋

口
進
院
長)

が
今
年
５
〜
６

月
に
実
施
し
ま
し
た
。
無
作

為
抽
出
し
た
全
国
の
20
〜
74

歳
の
男
女
１
万
人
の
う
ち
、

46
・
９
％
の
４
６
８
５
人
に

面
接
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

生
涯
に
一
度
で
も
ギ
ャ
ン

ブ
ル
依
存
症
が
疑
わ
れ
た
人

は
、
男
性
が
６
・
７
％
、
女

性
が
０
・
６
％
、
ぜ
ん
た
い

で
は
３
・
６
％
で
し
た
。
最

も
費
や
し
た
ギ
ャ
ン
ブ
ル
は

｢

パ
チ
ン
コ
・
パ
チ
ス
ロ｣

で
、

78
％
を
占
め
ま
し
た
。

過
去
１
年
以
内
で
は
０
・

８
％
に
依
存
症
の
疑
い
が
あ

る
と
推
定
さ
れ
、
平
均
年
齢

は
46
・
５
歳
。
賭
け
金
は
月

平
均
５
・
８
万
円
で
、
81
パ
ー

セ
ン
ト
の
人
が
パ
チ
ン
コ
・

パ
チ
ス
ロ
に
最
も
使
っ
て
い

ま
し
た
。

諸
外
国
と
の
比
較
で
は
、

オ
ラ
ン
ダ
１
・
９
％
、

フ
ラ
ン
ス
１
・
２
％
、

ス
イ
ス
１
・
２
％

ド
イ
ツ
０
・
２
％

な
ど
で
、
日
本
が
突
出
し
て

高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

昨
年
度
末
、
カ
ジ
ノ
解
禁

に
向
け
た
「
統
合
型
リ
ゾ
ー

ト
（
Ｉ
Ｒ
）
整
備
推
進
法
」

（
カ
ジ
ノ
法
）
が
成
立
し
ま

し
た
。
経
済
効
果
や
、
海
外

か
ら
の
観
光
客
誘
致
な
ど
の

効
果
な
ど
を
挙
げ
な
が
ら
進

め
ら
れ
て
い
ま
す
が
、
法
案

成
立
直
前
の
Ｎ
Ｈ
Ｋ
の
世
論

調
査
で
、
カ
ジ
ノ
法
案
の
賛

否
に
つ
い
て
「
賛
成
」
が
12

％
、
「
反
対
」
は
44

％
、

「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」

が
34
％
。
同
時
期
、
産
経
新

聞
が
コ
ラ
ム
「
主
張
」
で
、

「
多
く
の
疑
問
を
残
し
た
ま

ま
、
駆
け
込
み
で
事
を
進
め

て
い
る
印
象
が
ぬ
ぐ
え
な
い
」

と
指
摘
し
て
い
る
よ
う
な
状

態
で
す
。
諸
外
国
と
の
比
較

で
ギ
ャ
ン
ブ
ル
依
存
傾
向
が

強
い
と
い
う
国
民
性
で
あ
れ

ば
、
カ
ジ
ノ
を
作
る
こ
と
に

よ
る
社
会
不
安
は
増
す
だ
ろ

う
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、

海
外
か
ら
の
観
光
客
の
誘
致

も
目
的
に
挙
げ
ら
れ
て
い
ま

す
が
、
昨
今
増
え
て
い
る
海

外
か
ら
の
観
光
客
が
日
本
に

求
め
て
い
る
も
の
は
、
日
本

ら
し
い
文
化
や
自
然
な
ど
で

あ
り
、
カ
ジ
ノ
で
は
な
い
よ

う
に
思
う
の
で
す
が
…
。


